



В канун Старого Нового года группа « [Сонце-Хмари](#) » уже не один год поздравляет своих поклонников в клубе «Манхэттен» концертом «3 Новим Роком!» Из года в год [Андрей Федечко](#)

- лидер и основатель коллектива радуется свою публику в этот праздничный вечер новыми сюрпризами: фотовыставки, новые песни, угощением традиционными украинскими напитками и закусками и т.д. В этот раз сюрприз превзошел все ожидания. На сцену вышла известная певица Татьяна Буланова, которая исполнила с Андреем хит Виктора Цоя «Печаль», а затем и песню самого Андрея. Надо отметить, что Татьяна недавно приняла участие в записи нового альбома: «Он пригласил меня спеть одну песню. Записали. Потом Андрей говорит мне: «А давай похулиганим!» Сначала не поняла что именно вкладывается в понятие «хулиганство». Знаете как бывает? На студии записывается песня, и когда все готово и есть настроение, то можно перепеть уже записанную вещь в иной манере. Но Андрюша имел ввиду другое: он предложил мне спеть «Печаль» Цоя. Я согласилась. Тому было несколько причин: во-первых, эти песни мне очень близки и понятны, а, во-вторых, хотелось почувствовать и продемонстрировать себя в ином жанре». Татьяна, одетая «в тему»: в демократические джинсы и воздушную шелковую блузку выглядела на сцене «Манхэттена» удивительно органично, не смотря на то, что публика привыкла видеть ее на больших концертных площадках, в гламурных нарядах. Концерт проходил в теплой душевной обстановке, что отразилось в настроении публики, которая очарованная выходом певицы, в качестве

"Сонце-Хмари", Татьяна Буланова и Печаль, которой месяц

Добавил(а) Administrator
07.02.11 08:00

третьего хэдлайнера передала на сцену щенка алабая. Щенок в месячном возрасте был весьма увесист, но не капризен. Послушно терпел внимание, громкую музыку и легкое потряхивание на словах «Так откуда взялась печаль?». «Если бы пес был девчонкой, можно было бы его так и окрестить – Печаль», - заметил Андрей. Татьяна, которая пришла в клуб со своими друзьями, чувствовала себя в этот вечер, как в гостях у хороших и старых приятелей: «Мне очень хотелось послушать группу «живьем». По двум-трем песням нельзя составить какое-либо четкое представление о музыке, песнях. Теперь совершенно понятно, что Андрей, помимо того, что он – гениальный фотограф, еще и очень интересный музыкант», - сказала Татьяна.

Сам концерт группы, в составе которого сейчас играют Дядя Миша и Павел Борисов (музыканты «ДДТ»), в очередной раз показал, что группа не стоит на месте: от выступления к выступлению растет профессиональный уровень исполнения, а новые песни оправдывают все ожидания поклонников группы. «Сонце-Хмари» было и остается достойным представителем украинской культуры на российской субкультурной сцене.

Надо отметить, что сотрудничество со звездами эстрады и рока для «Сонце-Хмари» становятся перманентным явлением. Многие из известных имен сотрудничали с Андреем в разных форматах: как певцов, музыкантов, шоу-менов и т.д. Сейчас Андрей Федечко, готовит альбом, где песни «Сонце-Хмари» исполнят Юрий Шевчук, Сергей Шнуров, Billy's Band, Эдмунд Шклярский, Сергей Чиграков и др. Туда также войдет и спетая Таней Булановой песня «Мама».

Фрагмент концерта: <http://www.youtube.com/watch?v=FevoMKgBqQM>

:: фото - Сергей Белавин